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Πέντε χρόνια μετά τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα, οι φυσικοί και ηθικοί δολοφόνοι του
κυκλοφορούν ελεύθεροι. Η δίκη της εγκληματικής οργάνωσης Χρυσή Αυγή συνεχίζεται και τα τάγματα
εφόδου της έχοντας αποθρασυνθεί από την ατιμωρησία, κυκλοφορούν ανενόχλητα στους δρόμους και
συνεχίζουν το εγκληματικό τους έργο. Συμμορίες τραμπούκων νεοφασιστών και νεοναζί
επιτίθενται σε πρόσφυγες και μετανάστες, σε συνδικαλιστές, σε αγωνιστές, αριστερούς και
κομμουνιστές, σε κινηματικές συλλογικότητες, σε όσους ενοχλούν τους νεοναζί.

Παράλληλα, ακροδεξιές και εθνικιστικές αντιλήψεις στην χώρα μας και στις άλλες χώρες της Ε.Ε.
αυξάνουν την επίδρασή είτε για επιμέρους ζητήματα είτε ως συνολική θεώρηση για την κοινωνία. Οι
δυνάμεις του κατεστημένου αστικού συστήματος τροφοδοτούν την ακροδεξιά επίδραση με τη ρητορική
τους και τη δική τους αναδίπλωση σε όλο και πιο εθνικιστικές, ξενοφοβικές και σκοταδιστικές θέσεις.

Η πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ οξύνει τη φτώχεια, την ανεργία, την κοινωνική
ανασφάλεια, τις ανισότητες, την εκμετάλλευση και τις διακρίσεις, διασύρει την έννοια της αριστεράς
καπηλευόμενη το όνομά της και συμβάλλει στην άνοδο της ακροδεξιάς και φασιστικής επιρροής.

Τεράστιες ευθύνες επωμίζονται οι αστικές κυβερνήσεις, τα συστημικά κόμματα και η ίδια η Ε.Ε.
για την αύξηση των ακροδεξιάς επιρροής και των φασιστικών επιθέσεων σε πολλές χώρες της Ευρώπης,
με την πολιτική που ακολουθούν :

• Στηρίζοντας τη δικτατορία των αγορών για να διαφυλάξουν τα κέρδη των καπιταλιστών με σκληρή
λιτότητα, σιδερένια δημοσιονομική πειθαρχία.

• Ανάγοντας σε αξία τον ανταγωνισμό για την επικράτηση του ισχυρού, του ικανού.

• Καλλιεργώντας τον εθνικισμό, την πολεμική προετοιμασία, την ιδεολογία της «αμυνόμενης
πατρίδας» σε κάθε λογής «ξένες απειλές» (γειτονικούς λαούς και χώρες, μετανάστες κ.α.). Και αυτό
εκφράζεται στην Ελλάδα με την πλήρη ένταξη και της σημερινής κυβέρνησης στον επιθετικό,
ιμπεριαλιστικό άξονα ΗΠΑ-Ισραήλ-Κύπρου-Αιγύπτου, τη συμμετοχή στους πολεμικούς σχεδιασμούς του
ΝΑΤΟ, την αύξηση των εξοπλισμών, καθώς και την εθνικιστική και μιλιταριστική ιδεολογία.

• Κλιμακώνοντας την ξενοφοβική, ρατσιστική εκστρατεία κατά των προσφύγων και των
μεταναστών σε όλη την Ε.Ε. και στις ΗΠΑ. Με τη θέσπιση νέων εξοντωτικών μέτρων για τους πρόσφυγες,
τον αποκλεισμό τους στις εμπόλεμες ζώνες και την αποτροπή εισόδου τους στην Ευρώπη.

• Νομιμοποιώντας τα ακροδεξιά, φασιστικά και εθνικιστικά μορφώματα, επιχειρώντας την
ένταξή τους στο πολιτικό σύστημα, την «σοβαροποίηση» τους, ενσωματώνοντας τις αντιλήψεις τους,
μετατοπιζόμενα όλο και πιο δεξιά για να απορροφήσουν προς τα εκεί την κοινωνική διαμαρτυρία.

Γίνεται σαφές ότι το φασισμό δεν τον σταματάει η αστική δημοκρατία και τα αστικά δικαστήρια. Το
φασισμό μπορεί να τσακίσει το λαϊκό και εργατικό κίνημα με την καθημερινή πάλη και τις
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αξίες της αλληλεγγύης, της φιλίας, της ισότητας, της υπεράσπισης του δίκιου και των
αδύναμων, της κατάργησης της εκμετάλλευσης και των διακρίσεων, κόντρα στα συμφέροντα και
τις επιδιώξεις του κεφαλαίου, της Ε.Ε. και των κυβερνήσεων.

Η επέτειος της δολοφονίας του Παύλου Φύσσα είναι μέρα μνήμης αλλά και μάχης κατά του φασισμού,
για να βρει δικαίωση ο Παύλος, αλλά και όσοι έχουν πέσει θύματα της φασιστικής βίας.

Για να φράξουμε το δρόμο στο φασισμό και να διαλύσουμε τα φασιστικά μορφώματα. Είναι μια μέρα που
χρειάζεται να βρίσκει όλες τις αντιφασιστικές αντικαπιταλιστικές δυνάμεις ενωμένες σαν γροθιά να
καλούν το λαό να κατέβει στο δρόμο του αγώνα. Σε αυτή την προσπάθεια δεν χωρούν ηγεμονισμοί,
ιδιοκτησιακές αντιλήψεις, αποκλεισμοί. Όσοι δεν το κατανοούν φέρνουν μεγάλη ευθύνη.

Το Νέο Αριστερό Ρεύμα για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και η νεολαία Κομμουνιστική
Απελευθέρωση καλούν το λαό, τους εργαζόμενους, τη νεολαία και τους ανέργους να
συμμετέχουν στις 18 του Σεπτέμβρη στο Κερατσίνι στη μεγάλη αντιφασιστική συγκέντρωση
και πορεία για :

 Να καταδικαστούν οι δολοφόνοι του Παύλου Φύσσα. Να απαγορευθεί η δράση των φασιστικών
συμμοριών.

 Να τιμωρηθούν όλοι οι φασίστες για τις επιθέσεις τους σε ντόπιους και πρόσφυγες.

 Καμιά διευκόλυνση, βουλευτικά προνόμια, γραφεία στη Χρυσή Αυγή.

 Απομόνωση, περιθωριοποίηση, αποδόμηση των φασιστικών, ξενοφοβικών, εθνικιστικών ιδεών.

 Απόκρουση της φασιστικής δράσης και επιρροής στη δουλειά, στις γειτονιές, στα σχολειά.

 Δικαιώματα και ελευθερίες για τους πρόσφυγες. Όχι στη γκετοποίηση, την απομόνωση και τα
στρατόπεδα. Να επιτραπεί η μετεγκατάσταση τους σε όποια χώρα επιθυμούν.

 Κατάργηση των συμφωνιών της ΕΕ με Τουρκία και Λιβύη καθώς και των νέων αντιπροσφυγικών μέτρων.

 Καμία συμμετοχή της χώρας μας στις πολεμικές προετοιμασίες και τις εξελισσόμενες συγκρούσεις,
έξοδος από το ΝΑΤΟ και κλείσιμο των βάσεων.

 Κατάργηση όλων των μνημονιακών μέτρων.

 Ψωμί – δουλειά – ελευθερία για το λαό – θάνατος στο φασισμό!

ΟΛΟΙ-ΟΛΕΣ την ΤΡΙΤΗ 18/9, 5.30 μμ στο ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ (οδ. Παύλου Φύσσα)
και στην πορεία στα γραφεία της Χρυσής Αυγής στην πλ. Κοραή στον
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